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Odeslano: patek 21. prosince 2018 9:08
Komu:

Kopie:

Predmét: RE: Objednavka ¢. 3610001490
Prilohy: OBJ-3610001490.pdf
Kategorie: Potvrzena OBJ

Dobry den

V pfiloze zasilam potvrzenou objednavku podepsanou odpovédnou osobou za stranu KPMG
Papirova podoba objednavky bude zasland postou.

Preji pékny den

From:
Sent: Tuesday, December 18, 2018 4:08 PM
To:
Cc:
Subject: Objednavka ¢. 3610001490

Dobry den,
pfilohou Vam zasildme vyse uvedenou objednavku.

Vzhledem k povinnosti uverejfiovat veskeré smlouvy v hodnoté nad 50 tis. K¢ bez DPH v Registru smluv vyplyvajici ze
zdkona ¢. 340/2015 Sb., Vas Zadame

o potvrzeni objednavky, a to nejlépe zaslanim skenu objednavky podepsané za Vasi stranu osobou k tomu
opravnénou tak, aby bylo prokazatelné

uzavieni smluvniho vztahu. Uvefejnéni v souladu se zdkonem zajisti objednatel - Narodni agentura pro komunikacni a
informacni technologie, s.p.

S pozdravem a pfanim pfijemného dne

C) NAKIT

Narodni agentura pro komunikacni a informacni technologie, s. p.
Kodariska 1441/46, 101 00 Praha 10 — VrSovice, Ceska republika
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The information in this email is confidential and may be legally privileged.
It is intended solely for the addressee.
Access to this email by anyone else is unauthorized.

If you are not the intended recipient, any disclosure,

copying, distribution or any action taken or omitted to be
taken in reliance on it, is prohibited and may be unlawful.
When addressed to our clients any opinions or advice
contained in this email are subject to the terms and conditions
expressed in the governing KPMG client engagement contract.





